
 

 
Kempový deník FKPŠ 2021 
 
5. den   Čtvrtek   15.7.2021 
 
Dobrý večer všem poctivým čtenářům kempového deníku, 
 
přinášíme vám sumář ze čtvrteční předposledního dne. Je neuvěřitelné, jak rychle to 
utíká… 
 
Po snídani čekal na děti jako vždy dopolední trénink. Až na bolavé koleno Zdendy 
Havláta jsme trénovali kompletní a přestože únava roste, všichni trénink odmakali. 
Starší tři skupinky nacvičovaly se Standou Haňkou střelbu z voleje za pomoci team-
matu (foto 1), u Ondry Šafránka absolvovaly fotbalový biatlon (foto 2) a Marek Polášek 
s nimi pomocí různých způsobů vedení piloval práci s míčem (foto 3). Mladší polovina 
kempových účastníků soutěžila s Luďou Zlámalem ve vedení míče a obratnosti (foto 
4), u Lukáše Šťastného se hrála vyvolávačka (foto 5) a Petr Soustružník si připravil 
střelbu po vedení míče z různých startovacích poloh (foto 6). Trénink byl zakončen 
dovednostními soutěžemi, z nichž jedna byla v rychlosti střely (foto 7). Zatímco minulý 
týden nikdo z hráčů hranici 100 km/h nepřekonal, dnes se to povedlo hned čtyřikrát. 
Konkrétně Ondrovi Braunovi, Patriku Jelenovi, Jirkovi Vlachovi a Martinu Kolouchovi. 
Na brankáře čekal po tréninku ještě ze včera odložený golmanský trénink s Peťou 
Soustružníkem (foto 8 a 9). 
 
K obědu jsme měli brokolicový krém a špagety s kuřecím masem. Poté hurá do 
restaurace na ledňáka a polední (ne)klid. Ten byl dnes podruhé a naposled proložený 
angličtinou (foto 10). Ondra Šafránek si tentokrát připravil diktát, spojovačku a anglické 
otázky. 
 
Jelikož dopoledne jsme hodně pracovali s míčem, odpoledne jsme si mohli dovolit po 
rozcvičení pouze hrát. Jednička se spojila s dvojkou a na polovině hřiště hrály 7 na 7 
(foto 11), trojka se dala dohromady ve čtverkou a hrály turnajově fotbal 6 na 6 (foto 12) 
a pětka se šestkou měly náplň tréninku úplně stejnou (foto 13). Po celou dobu tréninku 
byl přítomný fotograf z Brněnského Deníku, v jehož internetové podobě budete moct 
v pátek své děti spatřit. Po skončení tréninku jsme si pak udělali novou společnou 
profilovku na facebook (foto 14). 
 
V podvečer jsme s trenéry postavili ohniště a začali jsme opékat špekáčky (foto 15 a 
16). Děti, které měly velký hlad nebo špekáčky nezbožňují jako my trenéři, si mohly 
dát pizzu (foto 17). Minulý týden se jich snědlo 65 (do deníku jsem omylem napsal 
“pouze“ 50) a stejný počet pizz padlo i dnes. Neuvěřitelné J 
 



 

 
 
V průběhu večera měly děti volnou zábavu. Hrály fotbal na umělce (foto 18), kolotoč v 
pinecu (foto 19), blbly na hřišti (foto 20), pařily hry na mobilech (foto 21), koukaly na 
telku, zlobily na hotelu nebo dál seděly u ohně. 
 
Večer už jsme společné zhodnocení dne nedělali. Program na zítřek už všichni znali, 
my jejich zdravotní stav taky a především jsme všichni byli do sytosti najezení. 
 
Připomínáme všem rodičům a dalším rodinným příslušníkům, že zítřejší zápasy Děti 
vs. Rodiče + trenéři startují v 9:30. Sraz všech zájemců je v 9:00. Dresy máme 
připravené a máme jich dost. Budeme se na vás těšit !!! 
 
Pro ty z vás, kteří se z jakýchkoli důvodů nebudete moct těchto klání zúčastnit, 
připomínáme, že děti si zítra můžete vyzvednout mezi 12:00 – 13:00 J 

 
Za celý realizační tým všechny zdraví Petr Čejka. 
 

 
Denní plán 
 
Pátek 16. červenec 
 
7:30    Budíček 

8:00   Snídaně 

8:30 – 9:00  Balení 

9:30 – 11:00  Zápas proti rodičům, trenérům a Švancimu 

11:30    Oběd 

12:00 – 13:00 Loučení a odjezd domů 
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